

**Előterjesztés a 2010. március 18-án tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre
a 2010. július 1. és 2011. június 30. napjáig terjedő gázévre vonatkozó
közös földgázbeszerzés tárgyában**

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 277/2009. (VI.25.) Kt. számú határozatával úgy döntött, hogy részt vesz a Megyei Önkormányzat koordinálása mellett a földgáz megyei szinten történő közös beszerzésében, mely a 2009. november 1. és 2010. június 30. közötti időszakra vonatkozott.

A közös gázbeszerzés közbeszerzési eljárása a részvételi felhívásnak az Európai Unió Hivatalos Lapjának Kiegészítésében 2009. augusztus 7-én való megjelenésével el is kezdődött. A közbeszerzési eljárás tárgyalásos szakasza 2009. szeptember végével lezárult és így a Szindikátusi Szerződés 2009. október 12-én aláírásra került, miután a közbeszerzési eljárás eredményhirdetése 2009. október 2-án megtörtént. A nyertes szolgáltató, aki a konzorcium tagjainak a szerződésben foglalt időszakban földgázt fog szolgáltatni, az EMFESZ Első Magyar Földgáz és Energiakereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Sajnos a szolgáltató-váltás folyamata nem ment gördülékenyen, ugyanis a régi gázszolgáltató késleltetve adta át az adatokat az új gázszolgáltató, vagyis az EMFESZ Kft. részére, így közel négy hónapos késés után csak 2010. február végén kaptuk kézhez az első számláinkat.

A Békés Megyei Önkormányzat a 2009-es évben - a 2009. november 1.- 2010. június 30-ig terjedő időszakra vonatkozóan – lezajlott földgáz beszerzés sikerességének ismeretében, a Békés Megye Képviselő-testülete 51/2010. (II. 19.) KT. számon hozott határozatában foglaltaknak megfelelően a 2010. július 1-jétől 2011. június 30. napjáig terjedő gázévre vonatkozóan is le kívánja bonyolítani a közös földgáz beszerzést.

A határozat értelmében a Békés Megyei Önkormányzat a földgáz energia beszerzés partneri együttműködéssel, konzorciumi keretek között kívánja véghezvinni, melybe Békés megye beszerzésben érdekelt települési önkormányzatait, önálló gazdálkodású intézményeit, többcélú kistérségi társulásait, a Megyei Önkormányzat fenntartása alatt álló intézményeit kívánja bevonni.

A fent nevezett határozatban Békés Megye képviselő-testülete elfogadta az előterjesztés mellékletét képező Szindikátusi Szerződés tervezetét is, valamint vállalta a közös földgáz beszerzési feladatainak koordinálását és a gesztori feladatok Szindikátusi Szerződés szerinti ellátását.

Fontos megváltozott körülmény a földgáz beszerzés kapcsán a korábbiakhoz képest, hogy a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény 140. § (5) bekezdése értelmében 2010. június 30. napjától a 20-100 m³/h teljesítmény közötti fogyasztók kötelesek lesznek szabadpiacról vásárolni a földgázt, így az önkormányzatok és a nagyobb intézmények jelentős része érintve lesz a szabadpiacra történő, jogszabály által megnövelt kilépésben.

Jelenleg a közös földgáz beszerzésében érdekelt potenciális partnerek felkutatása zajlik, ezért kérjük, hogy fent leírt tényeket alapul véve jelezze önkormányzatunk, hogy részt kívánunk-e venni a közös beszerzésben. Amennyiben élni kívánunk a konzorciumi csatlakozás és a közös földgáz beszerzés lehetőségével, nyilatkozni szükséges arról, hogy

- az önkormányzat kinyilvánítja csatlakozási szándékát a közös földgáz beszerzésre irányuló szindikátushoz,
- jóváhagyja a csatolt Szindikátusi Szerződés tervezetét,
- felhatalmazza a polgármestert, hogy a Szindikátusi Szerződést aláírja és a közös földgáz beszerzés ügyében eljárjon.

A földgáz beszerzés folyamatának célja, hogy a 30 napos felmondási időnek eleget téve 2010. július 1-jével meg lehessen kötni az új földgázvásárlási szerződéseket. Ennek azonban az a feltétele, hogy a Szindikátusi Szerződés aláírása 2010. március 19-én, a közbeszerzési hirdetmény feladása pedig 2010. március 22-én megtörténjen.

Fentiekre való tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt gázbeszerzésre vonatkozó Szindikátusi Szerződés tervezetét megtárgyalni és annak jóváhagyásáról dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

_____/2010. (III. 18.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván a Megyei Önkormányzat koordinálása mellett a közös földgáz megyei szinten történő beszerzésére irányuló szindikátushoz, valamint jóváhagyja a Szindikátusi Szerződés tervezetét.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Szindikátusi Szerződést aláírja és a közös földgázbeszerzés ügyében eljárjon.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: 2010. március 19.

Déaványa, 2010. március 11.


Feké László
műszaki irodavezető